UNIVERSIDAD DE CONCEPCION

FACULTAD DE INGENIERIA AGRICOLA
DEPTO. DE AGROINDUSTRIAS

Juan Carlos Sandoval Avendano

PAUTA TEST N° 4 CALCULO 1 CALCULO DIFERENCIAL
INGENIERIA AMBIENTAL — INGENIERIA CIVIL AGRICOLA

NOMBRE : CARRERA:
TIEMPO MAXIMO : 40 MINUTOS FECHA : Mi 03/05/23

1)Dada la conica — 2z +y? — 4x — 2y = 3, obtenga los focos, el centro y los
vértices. Esboce la grafica de la conica anterior.

(30 puntos)
Solucidén:
Completemos cuadrados para escribir la conica en forma canodnica
202 4+ —dr—2y=3=(—22> —42)+ (y* — 2y) = 3 =
—2(2?+22)+ (P —2y)=3= -2+ 1)+ (y—-1)>2=3-2+1=
o+ 1)+ (-1 =2= U (py2 =1
Tenemos que a® = 2, luego a = /2 ~ 1.4; ademas b2 = 1, es decir, b = 1
Por otro lado, ¢2 = a® + b2, luego 2 =2+ 1 = 3, es decir, ¢ = /3

De la ecuacion canonica observamos que el centro C' = (h, k) = (—1,1)

Los vértices tienen coordenadas
Vi=(hk+a)=(-1,14+2) ~(—1,24)
%—(h,k—a)—(—l,l—@ (—1,—0-4)

Los focos tienen coordenadas
=(hk+c)=(=1,143)~(—1,2.7)
_(hak_c>_(_171_\/§) (_17_0'7>
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2)Esboce la grafica de 22+ 2y?> — 42+ y = 1, indicando las coordenadas del
centro, de los focos y de los vértices.
Ademas anote las intersecciones con los ejes.

(30 puntos)
Solucidn:
Completemos cuadrados para obtener la ecuacion canonica
P42y —drt+y=1= (2 —4a)+ 2y* +y) = 1= (2 — 4o) + 2(y* + %y) =1

= (@ -2 +20y+ )’ =1+d+g=> (@ -2 +2y+ )’ =3 =

r—2)? 1 41 =22 | (y+3)° z-2)° | (y+71)?

—(2)+(y+1)2:1_6:(2(4_1))+ Eiy :1:(4_1)+ 7 =1
16 1 8 16

)

==

De la ecuacion candnica se observa que el centro C' = (h, k) = (2, —



Ademas a2— , es decir, a_,/ L ~23y 2= 16,esdec1r b_\/ L ~16

Para la el1pse se tiene que =a’ -0 = 8 411(15 16,es decir,
c:\/ﬁzlﬁ
Los vértices tienen coordenadas
41 1y
Vi=(h+ak)=(2+4/%, — 1)~ (43, —0.25)
Vo= (h—ak)=(2-/F, - 1)~ (-03, -0.25)
V= (hk+0)=(2, — 5 +1/15) ~ (2,1.35)
Vi=(hk—0b)=(2 — 1)~ (0.3, —1.85)
Los focos tienen coordenadas
_ _ a1 1y
Fi=(h+ck)=(2+4/15, — 1)~ (3.6, —0.25)
Fy=(h—ck)=(2— /T, — 1)~ (04, —0.25)
Intersecciones con los ejes
Ejea::y:0:>x2+2y2—4x+y—1$x2—4x—120:>x:4i— V216+4¢
x:—4i2\/%:>x:—4i§\/3:> Qif z =245 =
21 =245 ~4.24
a;2_2—\/3 —0.24
= (24/5,0); P, =(2—/5,0)
Ejey:x:0:>x2+2y2—4x+y=1$2y2+y—120:>y:% VHS#
143 _ 2 _ 1
—li\/— —1+3 r=—3-=7=5=05
> r=—71 = _-1-3 4
To = 1 =7 = -1

Py=(0,3); P =(0, - 1)
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